

## День отца



18 октября 2024 года в детском саду №236 мы отпраздновали День отца.

К ребятам на праздник пришли главы семейств. Конечно, не все папы смогли оторваться от работы в пятничное утро, но среди отцов оказалось 6 пап Сереж, папы Саши, Василии, и представители более редких имен.

Малыши рассказывали папам стихи, играли с ними, болели за отцов, когда они участвовали в конкурсах.

Каждый знает, что настоящий мужчина должен построить дом, посадить дерево и воспитать ребенка. Наши папочки сегодня строили небоскребы, а ребята доставляли им строительный материал. Все справлялись с работой быстро и аккуратно, ни одна башня не упала. Но почему-то некоторые строения оказывались выше других, несмотря на то, что количество кубиков у команд было одинаково. Видимо, кто-то перепутал команду.

Многое умеют делать папы у ребят! Сегодня они показывали способ работы с инструментом, а малыши находили этот инструмент и называли его. Рулетки, отвертки, шпатели, молотки – все отгадали детсадовцы. Видимо, привлекают папы ребят к домашним делам!



А еще была игра в баскетбол. Только вместо корзин мы использовали ведерки. И наши папочки держали их в руках. Отцы проявляли чудеса ловкости, чтобы мячи попадали в корзины.

Успели папы «побывать на распродаже» и урвать цветастых носков своим чадам, и выбрать букет любимых цветов для супруг. А ребята помогали в этом непростом деле. Мудрено отличить герберы от ромашек. А что такое гортензия, вообще загадка для многих.

Все малыши любят поиграть с папами. Папы активнее, веселее, подвижнее, сильнее, энергичнее мам. Вот и сегодня отцы играли с детьми в подвижную игру «Тише едешь, дальше будешь».

В завершение праздника ребята подарили папам приготовленные заранее подарочки.

И мы уверены, что и в повседневной жизни папы и ребята будут понимать друг друга без слов, вместе проводить свой досуг, и говорить друг другу теплые слова.

Мероприятие провела Смирнова А.А.

